

企业党建

中铁上海工程局四公司：
激发青年员工活力 夯实企业发展基础

近年来,中铁上海工程局四公司积极探索共青团工作开展的思路、新途径和新载体,扎实开展青年精神素养提升工作,为公司实现高质量发展添加新动能、注入新活力。该公司广泛召开团干讲坛、青马精品课,推进青年员工系统化、常态化学习。建立青年学习档案,为公司后备干部提拔提供切实的参考价值。开展青年典型事迹宣讲活动,引领广大青年见贤思齐、崇德向善。广泛组建科研攻关型、作业操作技能型等青年突击队,开展“双争”主题实践活动,为项目创造效益贡献力量。(胡育松 王孝宜)

禾润科技公司团总支
组织宣贯兵团党委八届二次全会精神

近日,禾润科技公司团总支组织团员青年开展“深入学习兵团党委八届二次全会精神”专题交流会,会议专题学习了《中国共产党新疆生产建设兵团第八届委员会第二次全体会议决议》等内容,深化党史学习教育走深走实走心,把智慧力量凝聚到实现兵团第八次党代会确定的各项目标任务上来,引领公司广大团员青年坚定不移听党话、跟党走。该公司团总支会上,全体团员青年进行交流分享,谈学习感悟、明努力方向,引发共鸣,共同成长。(杨兴乾)

中国一冶砬口项目部
学习二十大精神冲刺四季度

10月22日下午,在党的二十大顺利闭幕后,中国一冶建安公司砬口项目部在“党建+”工作机制作用下,进一步组织了会议精神学习贯彻,团支部召集26名青年员工开展深入探讨。项目安全总监、一冶优秀青年志愿者何元发言:“见证非凡十年,看到中国跨度、中国力度、中国速度等十个维度上的举世瞩目的成就,我无比自豪!我希望自己能够担当更多一些,奋斗更多一点!”团支部书记周媛说:“我们要肩负企业发展的使命感,在奔赴梦想的这条路上,坚持不懈、勇往直前。”(周媛)

社会责任

中国一冶砬口项目党支部
下沉党员变身“流调员”

近期武汉市砬口区疫情严峻,为了配合当地社区做好疫情防控,中国一冶砬口项目党支部的党员们成为流调员,摸排外地返汉居民的活动轨迹,细心筑牢疫情防控的社区防线。砬口社区辐射周边十余个老旧小区,国庆之后,每天流调对象将近三百人。砬口项目党支部召集所有党员和积极分子,轮流每天到社区值班,辅助忙碌不已的社区工作人员做好流调工作。印象最深的一次,何元和其他两名党员一起连续打了五个小时的电话,手机没电了就充着电继续打。虽然今年的下沉任务早已完成,但大家还是选择继续坚守。(周媛)

新疆克州边境管理支队盖孜边境检查站
严守边境疫情防线

10月19日,根据当前新冠肺炎疫情防控要求,新疆出入境边防检查总站克州边境管理支队盖孜边境检查站严格落实“外防输入、内防反弹”防疫总方针,加强对出入境管理区域防疫消杀作业,切断病毒传播途径,为群众筑牢疫情防控的严密防线。(杨正龙)

安全生产

中铁四局合庐产业新城项目部
人人充当“安全内训师”

“今天我给大家分享的课题是《中小型机具安全管理指引》,包括中小型机具存在的危险源、可能造成的伤害、如何预防……”10月24日,中铁四局合庐产业新城项目经理部技术主管高枫通过PPT边讲解边演示。截至目前,该项目连续开展“我来讲安全”培训课36期,参训人员累计达1070人次,其中项目管理人员630人次,劳务协作人员440人次。项目安全总监张新桥分析课程设置时说:“我们根据企业安全管理要点,结合项目特点,针对性地安排培训计划,分解成不同的专题,保持适当超前、不留死角地讲解安全知识。”(方太平)

企业荣誉



国网河北电力连续两年入选
工信部大数据产业发展试点示范项目

近日,国网河北省电力有限公司申报的数据应用及服务项目《“以电折水”-基于电力大数据的农业用水监测应用》成功入选工信部组织开展的2022年大数据产业发展试点示范项目,该公司已是连续两年入选。

近几年,国网河北电力研发了一系列电力数据应用产品,助力河北经济调高“亮度”。国网河北电力2022年入选的项目依托河北省能源大数据中心,打造“以电折水”数据产品,首创多维误差参量损耗补偿的电水共计理论体系,构建了电水计量准确度校正模型,填补了农业灌溉“电水共计”理论空白,实现了电力数据与水利数据跨界融合分析及创新应用。

国网河北电力2021年入选的项目《电网数据管理能力提升应用实践》,打破行业信息壁垒,汇集电、煤、油、气等能源数据以及气象、交通、金融等领域数据,构建了“智慧绿能云”平台,打造了电力看经济、电力看环境、电力看民生、电力看生态、电力看服务、电力看雄安六大主题40余项应用场景。

未来,国网河北电力将继续围绕“两支撑、三赋能”大数据应用业务体系,持续释放数据倍增效应,为政府、社会、企业提供更好的数据分析和共享服务,将电力数据高质量融入到新型电力系统构建,服务政府科学决策和地区经济发展当中。(杨超 卢艳艳 董玉坤)

企业文化

中国二十冶海外公司
参编标准完成送审稿并召开审查会

近日,中国二十冶海外公司参编的《国际工程建设项目风险管理标准》已经完成送审稿并线上召开审查会。《国际工程建设项目风险管理标准》在广泛调查研究的基础上,认真总结实践经验,参考国内外标准,以风险管理的基本原则为依据,对国际工程建设项目生命周期中潜在的风险进行识别、估计和评价,为中国企业开展国际工程项目提供指导,并对企业风险应对能力和风险监控水平的提升具有重要意义。(刘金凤)

禾润科技公司多措并举 狠抓市场承揽

禾润科技公司遵循“自然生长法则”,牢牢扭住绩效考核“牛鼻子”,变“要我干”为“我要干”。抓执行,促落实。充分发挥承揽、营收两级指挥部指挥长引领作用,提升客户履约意识,督促诚信履约,抢抓结算进度。创团队,闯市场。明晰高管岗位职责,精准分解任务,将传统业务与“智慧工地”融合,形成联合开发市场舰队的主力军。优服务,强推广。加快科技成果产出和推广应用,优化智慧工地系统结构,提供更有竞争力的服务,标准实施产品交付全程指导,提升合同履约效率。(李小兰)

禾润科技公司职业技能中心
不断提升职业技能培训效果

近日,由禾润科技公司职业技能中心承办的兵团第九师人社局工伤预防培训正式开班。这是该公司开展职业技能提升行动的一个缩影。今年以来,该技能培训中心已开展培训19余场,组织培训人员1091余人次,开展鉴定批次11次,评价3类工种,评价人数达710人,发放证书658本,搭建起了“政府、企业、专业培训机构、技能专家”的交流服务平台。培训中标后,该公司认真制订方案,筹划课程,制作课件,为本次培训班的有序开展打下基础。(宋纪奎)

中国一冶燕岭花园还建小区项目党支部
下沉社区助力疫情防控

十月以来,武汉防疫形势严峻,中国一冶燕岭花园还建小区项目党支部挺身而出,认真贯彻落实公司部署,积极响应“党员下沉一线”倡议,支部党员下沉百分百,助力武汉市东西湖区荷花社区开展核酸检测与防疫检查工作。与时间赛跑,与疫情竞速,坚守防控阵地。此次活动充分体现了一冶人高度的央企责任担当,并得到了社区和广大居民的一致好评,社区书记夏光对此给予了高度赞扬,并向中国一冶燕岭花园还建小区项目部表示了感谢。(尤玄)

工程建设

中国一冶北辰青光示范镇项目
2号地正式开始土方施工

近日,中国一冶北辰青光示范镇项目2号地正式开始土方施工,处处可见工人们忙碌的身影,现场管理人员积极指挥,挖掘机、运输车等施工设备安全有序施工。在困难面前,项目部不等不靠、主动出击,此次基坑土方开挖顺利开展,是项目部克服困难,保证项目完美履约的重要工作成果,同时也为后续地下结构和主体结构施工的顺利开展奠定了基础。在后续工作中,项目全体管理人员将把工程打造成房建精品工程、样板工程,为企业做出新贡献。(李旺)

中国十九冶印尼德信3号高炉项目
1号热风炉顺利封顶

10月23日,中国十九冶承建的印尼德信钢铁有限公司一期扩建至600万吨钢铁项目3号1780立方米高炉1号热风炉顺利封顶。该项目是中国十九冶继建成德信1号、2号高炉后,以优质履约树品牌、以现场拓市场的又一硕果。建设期间,十九冶项目团队科学筹划,精心组织,不断优化施工方案,克服了人员上岛困难、当地气候炎热多雨、材料运输困难等重重挑战,安全优质地实现了1号热风炉顺利封顶的重要节点。(肖大庆)

中铁四局集团乐桥镇老院
安置房项目完成首个节点

10月31日,由中铁四局承建的庐江县乐桥镇老院安置房(三期)工程9#楼成功实现封顶,标志着该项目首个节点完成。庐江县乐桥镇老院安置房项目位于安徽省合肥市庐江县乐桥镇西南,占地面积2.36万平方米,总建筑面积约3.66万平方米,共计13栋单体,其中12栋为住宅楼,1栋为公共服务配套用房,合同工期720日历天。该项目建成后可为引江济淮、合安高铁、S316省道三项工程拆迁户提供安置房,总供房量达330户,机动车停车位146个,非机动车停车位566个,实现拆有所居、居有所安的目标。(方太平)

区域

福建省周宁县公安局玛坑派出所
强化涉枪涉爆管理工作

围绕“喜迎二十大,忠诚保平安”主题实践活动,福建省宁德市周宁县公安局玛坑派出所持续严查严打涉枪涉爆违法案件,强化社会面管控工作,杜绝涉枪涉爆案件的发生。一是危害宣传长效化,以典型案例宣传为抓手,不断增强辖区群众对涉枪涉爆物品危害的认识。二是安全检查常态化,严格落实各项安全监管措施,定期对辖区涉枪涉爆等危险物品从业单位开展安全检查。三是线索排查精细化,逐一走访摸排辖区农户、寄递行业等可能涉枪的个人或单位,督促个人和单位合法合规经营生产。(任杰)

公示

根据国家新闻出版署要求,经严格审核,本单位员工张妍符合申领新闻记者证条件,现于本单位报纸进行公示,公示时间:2022年11月1日—11月8日。
国家新闻出版署举报电话:010-83138953